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Ny badetaburet i et moderne, attraktivt design, 
der kan bruges på badeværelser og til brusere. 
Let’s Sing har et smukt og robust design og er 
tryg og sikker at bruge. Det er let at justere til 
den ønskede sædehøjde med trykknapperne 
på benene. Der findes også en praktisk trådkurv 
som tilbehør, der let fastgøres under sædet til 
opbevaring af sæbe, shampoo og badesvamp.

DANSK

Tekniske data:
Materiale: Sæde i ABS, rørramme i aluminium, 
fødder i TPE
Vægt: 2,4 kg
Maks brugervægt: 150 kg
Højde: Kan tilpasses fra 45 til 56 centimeter
Farve: Hvidt sæde, Sorte ben, Sorte fødder

34 cm
39 cm

Advarsel: Stå ikke på badetaburetten.
Advarsel: Et defekt produkt må ikke anvendes.
Advarsel: Tilpas altid alle benene til den samme 
højde for at undgå faldulykker på grund af en ustabil 
taburet.
Maks. brugervægt: Må ikke overbelastes. Maksimal 
brugervægt er 150 kg.
Rengøring: Brug rengøringsmiddel uden 
opløsningsmiddel, pH 5 - 9, eller 70% 
desinfektionssprit. 
Rensning: Brug alcaline-rengøringsmiddel (min. pH  
6) ved maks. 85°C i mere end 3 minutter.
Reservedele: Brug kun originalt tilbehør og originale 
reservedele fra Trust Care.

TILBEHØR
Kurv: En lille kurv, der fastgøres under sædet.

Taburetten er beregnet til at sidde på. Stå ikke på 
taburetten på grund af risikoen for faldulykker.

Ny duschpall i en modern, tilltalande design för 
användning i badrum och dusch. Let’s Sing har 
en vacker och stadig utformning för trygg och 
säker användning. Det är enkelt att justera till 
önskad sitthöjd med tryckknapparna på benen. 
Det finns även som extratillbehör en praktisk 
trådkorg som lätt fästes under sitsen för 
förvaring av tvål, schampo och duschsvamp.

SVENSKA

Tekniska data:
Material: Sits ABS, rörram aluminium, Fötter TPE
Vikt: 2,4 kg
Max användarvikt: 150 kg
Höjd: Justerbar från 45 till 56 cm
Färg: Sits vit, Ben svarta, Fötter svarta

34 cm
39 cm

Varning: Stå inte på pallen.
Varning: Är produkten defekt ska den inte användas.
Varning: Justera alltid samtliga ben till samma höjd 
för att undvika fallolyckor för att pallen blir ostadig.
Max användarvikt: Överlasta inte pallen. Högsta 
användarvikt är 150 kg.
Rengöring: Använd rengöringsmedel utan 
lösningsmedel, pH 5-9, eller 70% desinficeringsprit.
Dekontaminering: Använd alkaliskt rengöringsmedel 
(minst pH 6) i högst 85°C som längst i 3 minuter.
Reservdelar: Använd enbart originaltillbehör och 
originalreservdelar från Trust Care.

TILLBEHÖR:
Korg: En liten korg som fästes under sitsen.

Pallen är avsedd att sitta på. Undvik att stå på pallen 
för att undvika fallolyckor.

45-56 cm

51,5 cm

45-56 cm

51,5 cm



Let’s Sing is a new shower stool with a modern 
design to be used in the bathroom and shower. 
Let’s Sing has a beautiful and stable construction 
for safe and secure use. The height of Let’s 
Sing can easily be adjusted to the desired 
position with the buttons on the legs. A string 
basket is also available as an accessory and 
can be attached for storing soap, shampoo and 
a sponge. 

ENGLISH
Technical data:
Material: Seat ABS, Tube frame aluminium, Feet TPE
Weight: 2,4 kg
Max user weight: 150 kg
Height: Adjustable from 45 to 56 cm.
Colour: Seat white, legs black, feet Black

34 cm
39 cm

Warning: Do not stand on the bath stool.
Warning: A defective product must not be used.
Warning: Always adjust all of the legs to the same 
height to avoid falling accidents beacuse of the stool 
becoming unsteady.
Max user weight: Do not overload. Maximum user 
weight is 150 kg.
Cleaning: Use detergent without solvent, pH 5 – 9, or 
70% disinfection spirit. 
Decontamination: Use alcaline detergent pH min 6, 
in max 85°C/185°F for no more than 3 min.
Spare parts: Use only original accessories and 
original spare parts from Trust Care.
Accessories
Basket: A small basket that is fastened under the 

The stool is intended to sit on. Do not stand on the 
stool because of the risk of falling accidents.

seat.

Nieuw douchekrukje met modern, attractief 
ontwerp voor gebruik in de badkamer en onder 
de douche.  Let’s Sing heeft een mooie en ro-
buuste vormgeving voor betrouwbaar en veilig 
gebruik. Dit hoogte van dit douchekrukje kan 
op eenvoudige wijze worden aangepast met de 
handige veerknoppen in de poten. Als extra ac-
cessoire is ook een handig stalen opbergmand-
je voor zeep, shampoo en washandjes verkrijg-
baar, dat onder de zitting wordt bevestigd.

NEDERLANDS
Technische gegevens:
Materiaal: Zitting ABS, buizenframe aluminium, 
voetjes TPE
Gewicht: 2,4 kg
Maximaal gebruikersgewicht: 150 kg
Hoogte: Instelbaar van 45 tot 56 cm
Kleur: Zitting wit, Poten zwart, Voetjes zwart

34 cm
39 cm

Waarschuwing: Dit douchekrukje niet gebruiken om 
op te staan.
Waarschuwing: Een defect product mag niet worden 
gebruikt.
Waarschuwing: Teneinde valongelukken door insta-
biliteit van het krukje te vermijden, moeten altijd alle 
poten op dezelfde hoogte worden ingesteld.
Maximaal gebruikersgewicht: Niet overbelasten. 
Het maximale gebruikersgewicht is 150 kg.
Reiniging: Gebruik een oplossingsmiddelvrij reini-
gingsmiddel, pH 5 – 9, of 70% ontsmettingsalcohol. 
Ontsmetting: Gebruik een alkalisch reinigingsmiddel 
pH min. 6 op 85°C/185°F gedurende maximaal 3 mi-
nuten.
Reserveonderdelen: Gebruik alleen originele acces-
soires en originele reserveonderdelen van Trust Care.
ACCESSOIRES Opbergmandje: Een handig opberg-
mandje voor bevestiging onder de zitting.

Dit krukje is alleen voor zitdoeleinden. Ga nooit 
op het krukje staan met het oog op het risico voor 
valongelukken.
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51,5 cm

45-56 cm

51,5 cm



Nuovo sgabello per la doccia dal design mo-
derno e accattivante, ideale per l’uso nella 
vasca e nella doccia. La struttura di Let’s Sing è 
pratica e robusta, per la massima sicurezza du-
rante l’utilizzo. Si regola facilmente all’altezza di 
seduta desiderata grazie ai bottoni a pressione 
sulle gambe. Come accessorio è disponibile un 
cestello da fissare sotto il sedile, per riporre sa-
pone, shampoo o spugna.

ITALIANO
Scheda tecnica:
Materiale: Seduta in ABS, struttura in profilati di al-
luminio, piedini in TPE
Peso: 2,4 kg
Portata massima: 150 kg
Altezza: Regolabile tra 45 e 56 cm
Colore: Seduta bianca, Gambe nere, Piedini neri

34 cm
39 cm

Attenzione: Non stare in piedi sullo sgabello per la 
doccia.
Attenzione: Non usare mai il prodotto se è difettoso.
Attenzione: Regolare sempre tutte le gambe alla 
stessa altezza per evitare le cadute. Se le gambe 
sono regolate a diverse altezze lo sgabello diventa 
instabile.
Portata massima: Non sovraccaricare. Portata 
massima 150 kg.
Pulizia: Lavare con un detersivo senza solventi con 
pH 5-9, oppure con alcol disinfettante al 70%.
Decontaminazione: Usare un detersivo alcalino con 
pH min 6 a max 85°C/185°F per non più di 3 minuti.
Ricambi: Usare solo accessori e ricambi originali 
Trust Care.
ACCESSORI
Cestello: Cestello piccolo fissato sotto la seduta

Lo sgabello è studiato per sedervisi sopra. Non stare 
in piedi sullo sgabello, rischio di caduta!

Neuer Duschhocker in modernem, anspre-
chendem Design für die Verwendung in Ba-
dezimmer und Dusche Let’s Sing überzeugt 
durch seine schöne und stabile Gestaltung 
und ist im Einsatz sicher und zuverlässig. Die 
gewünschte Sitzhöhe lässt sich problemlos mit 
den Drucktasten an den Beinen einstellen. Als 
Sonderzubehör steht ein praktischer Drahtkorb 
zur Verfügung, der sich zur Verwahrung von 
Seife, Shampoo und Duschschwamm leicht un-
ter der Sitzfläche anbringen lässt.

DEUTSCH

Technische Daten:
Material: Sitzfläche ABS, Rohrgestell Aluminium, 
Füße TPE
Gewicht: 2,4 kg
Maximales Belastungsgewicht: 150 kg
Höhe: Verstellbar von 45 bis 56 cm
Farbe: Sitzfläche weiß, Beine schwarz, Füße schwarz

34 cm
39 cm

Warnung: Nicht auf den Duschhocker stellen!
Warnung: Defekte Produkte dürfen nicht verwendet 
werden.
Warnung: Immer alle Beine auf dieselbe Höhe 
einstellen, damit Stürze aufgrund eines instabilen 
Hockers vermieden werden.
Maximales Belastungsgewicht: Nicht überlasten! 
Das zulässige Höchstgewicht beträgt 150 kg.
Reinigung: Reinigungsmittel ohne Lösungsmittel 
verwenden: pH-Wert 5 bis 9, oder 70-prozentiges 
Desinfektionsmittel 
Sanierung: Alkalisches Reinigungsmittel mit einem 
pH-Wert von mindestens 6 bei höchstens 85 °C für 
einen Zeitraum von maximal 3 Minuten verwenden.
Ersatzteile: Nur Originalzubehör und -ersatzteile von 
Trust Care verwenden!
ZUBEHÖR Korb: Dieser kleine Korb wird unter der 
Sitzfläche angebracht.

Der Hocker ist zum Sitzen vorgesehen. Aufgrund der Sturzge-
fahr darf nicht auf dem Hocker gestanden werden!

45-56 cm

51,5 cm
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51,5 cm



Nouveau tabouret de douche dans un design 
moderne et attirant, à utiliser dans une salle de 
bain ou sous la douche. Let’s Sing est à la fois 
esthétique et stable, pour une utilisation sûre 
et rassurante. Avec les boutons-poussoirs si-
tués sur les pieds, il est simple à ajuster à la 
hauteur d’assise voulue. Une pratique corbeille 
fil, disponible comme accessoire, se fixe facile-
ment sous le siège pour accueillir savon, sham-
pooing et éponge de douche.

FRANÇAIS

Caractéristiques techniques:
Matériaux: Siège ABS, cadre tubulaire en alumi-
nium, pieds TPE
Poids: 2,4 kg
Poids maximal de l’utilisateur: 150 kg
Hauteur: Réglable de 45 à 56 cm
Couleur: Siège blanc, pieds noirs, patins noirs

34 cm
39 cm

Avertissement: Ne pas se tenir debout sur la chaise 
de bain.
Avertissement: Un produit défectueux ne doit pas 
être utilisé.
Avertissement: Toujours ajuster tous les pieds à la 
même hauteur afin d’éviter toute chute accidentelle 
en raison de l’instabilité du tabouret.
Poids maximal de l’utilisateur: Ne pas surcharger 
la chaise. Le poids maximal de l’utilisateur est de 
150 kg.
Nettoyage: Utiliser un détergent sans solvant, d’un 
pH de 5 – 9, ou un alcool de désinfection à 70 %.
Décontamination: Utiliser un détergent alcalin d’un 
pH minimum de 6, à une température maximale de 
85 °C/185 °F et pendant 3 minutes au maximum.
Pièces de rechange: Utiliser exclusivement des 
accessoires d’origine et des pièces de rechange 
d’origine provenant de Trust Care.

ACCESSOIRES
Corbeille: Une petite corbeille fixée sous le siège.

La chaise est prévue pour s’asseoir dessus. Ne pas 
se tenir debout sur la chaise en raison du risque de 
chute accidentelle.

45-56 cm

51,5 cm

Garanti  /  Garanti  /  Warranty  /  Garantie  /  Garantie  /   Garanzia  /  Garantie
2 års garanti mot fel i material och tillverkning.

2 year warranty against defects in materials and manufacturing.

2 Jahre Garantie auf Material- und Herstellungsfehler 

2 års garanti mod fejl i materialer og fremstilling. 

2 jaar garantie op fabricagefouten. 

2 ans de garantie contre tout défaut de matériau ou vice de fabrication.
2 anni di garanzia sui difetti del materiale e di fabbricazione. 

Återvinning  /  Genbrug  /  Recycling  /  Recycling  /  Recycling  /  Riciclaggio  /  Recyclage
Denna produkt skall återvinnas i enlighet med nationella riktlinjer.

This product should be recycled in accordance with national guidelines.

Dieses Produkt sollte gemäß den nationalen Richtlinien recycelt werden.

Dette produkt skal genbruges i overensstemmelse med nationale retningslinjer.

Dit product moet worden gerecycled in overeenstemming met de nationale richtlijnen.

Ce produit doit être recyclé conformément aux directives nationales.
Questo prodotto deve essere riciclato in conformità con le linee guida nazionali.



Tillbehör  /  Tilbehør  /  Accessories  /  Accessoires  /  Zubehör  /   Accessori  /  Accessoires

Art no. LSG107

Let’s Sing Trådkorg.
En elegant trådkorg finns som 
tillbehör till Let’s Sing. En-
kel och praktisk att applicera 
under sitsen med en enkel 
snäppanordning. 
Trådkorgen är bra för att förva-
ra tvål, schampo eller dusch-
svamp.

Let’s Sing opbergmandje.
Als accessoire voor Let’s Sing 
is een elegant opbergmandje 
verkrijgbaar. Kan dankzij een 
klikbevestiging eenvoudig on-

Corbeille fil Let’s Sing.
Une élégante corbeille fil, dis-
ponible comme accessoire 
pour Let’s Sing. Simple et pra-
tique à placer sous le siège, 
grâce à un simple dispositif à 
encliquer. La corbeille fil per-
met de ranger savon, sham-
pooing ou éponge de douche.Let’s Sing-trådkurv.

En elegant trådkurv fås som 
tilbehør til Let’s Sing. Enkel og 
praktisk at anvende under sæ-
det med en simpel fastgøring. 
Trådkurven er fantastisk til op-
bevaring af sæbe, shampoo 
eller badesvamp.

Drahtkorb Let’s Sing.
Dieser elegante Drahtkorb 
ist als Zubehör für Let’s Sing 
erhältlich. Er lässt sich dank 
einer einfachen Schnappvor-
richtung leicht und praktisch 
unter der Sitzfläche anbring-
en. Der Drahtkorb eignet sich 
gut für die Verwahrung von 
Seife, Shampoo oder Dusch-
schwamm.

Let’s Sing String basket.
An elegant string basket is 
available as an accessory for 
Let’s Sing. Practical and easy 
to attach under the seat with a 
snap fastening. 
The string basket is good for 
storing schampoo or a bath 
sponge.

Let’s Sing cestello.
Un elegante cestello per com-
pletare Let’s Sing. 
Facile e pratico da fissare sot-
to la seduta con un semplice 
dispositivo a scatto, il cestello 
è utilissimo per riporre sapo-
ne, shampoo o spugna.

SVENSK                                                          

NEDERLANDS

FRANÇAIS

DANSK

DEUTSCH

ENGLISH

ITALIANO

LET’S SING BASKET

der de zitting worden vastge-
zet. Dit mandje is handig voor 
het opbergen van zeep, sham-
poo of washandjes.

Återvinning  /  Genbrug  /  Recycling  /  Recycling  /  Recycling  /  Riciclaggio  /  Recyclage



TRUST CARE COLLECTION

Art no. LST101
LET’S STEP 

LET’S SHOWER

LET’S FRISBEE

LET’S ENJOY

Art no. LSH101

Art no. LFR101

Art no. LEN101
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